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Referat af bestyrelsesmøde 20. februar 2008 hos Kas per. 
 
Tilstede: TL, JLN, NRN, NK, HM, LKJ & KWD 
Afbud:  BSH 
 

1. Gennemgang af dagsorden 
Dagsorden godkendt. 
 

2. Meddelelser 
Vi diskuterede begivenhederne på de seneste HB-møder. 
KWD udsender et nyhedsbrev omkring de vigtigste pointer fra dette møde. 
Klubber opfordres til at tage kontakt til tidligere medlemmer. Disse kan fx findes i 
kartotekførerens medlemsbase gennem de seneste to år. Desuden opfordres klubberne til at 
annoncere i lokalmiljøet for skakserveren. 
DSU lancerer en medlemskampagne i forbindelse med lanceringen af skakserveren. 
 

3. Medlemsstatus 
Vi har dags dato 411 seniorer, 119 pensionister, 65 børn og 32 juniorer. 
Desuden gennemgik vi restancelisten for at få ryddet op i evt. fejl. Fx skal kassererne huske 
at afmelde folk på restancelisten, hvis de engang skulle få betalt. 
Humlebæk er nu registreret med 0 medlemmer. 
 

4. Holdturneringen 
Kører på skinner. 
 

5. Regnskabsstatus 
Rejsetilskuddet i Divisionsturneringen til Bornholm fungerer som en pulje, der deles med 
antallet af runder og fordeles til klubber med udekampe. Tidligere matchede tilskuddet den 
reelle rejseudgift, men det synes som om, at DSU’s tilskudspulje ikke er fulgt med 
prisudviklingen. KWD vil spørge DSU kassereren om, hvorfor tilskuddet ikke er fulgt med 
tiden. 
Da vi har sparet en god portion penge op over de sidste to år, kunne det være relevant at 
foretage en investering. På delegeretmødet vil vi spørge, om klubberne er interesseret i at 
benytte DGT boards til deres turneringer. LKJ vil indhente et prisoplæg. 
I forlængelse af DSU’s lancering af skakserveren og den efterfølgende medlemskampagne 
sætter vi kr. 5.000,- af i budgettet til klubber til medlemsfremmende hvervekampagner. 
Allerød har søgt om tilskud til en frugtordning. Principielt set anbefales det, at forældrene 
betaler for det de får, men pga. nytænkningen tildeler vi et opstartstilskud på kr. 2.000,- over 
juniorbudgettet. 
Nordkalotten har ansøgt om tilskud til afholdelse af fællesrunde i Skakligaen. I den 
forbindelse har vi valgt at give kr. 500,- i tilskud til afholdelse af ”halve” fællesrunder og kr. 
1.000,- til afholdelse af fuld fællerunde, dog max kr. 1.000,- pr. sæson. Dette gælder for alle 
skakligaklubberne i 8.HK, hvis de ansøger om midlerne. 
Bornholm har ansøgt om tilskud til Baltic Sea Cup. I den forbindelse har vi valgt at støtte 
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med kr. 3.000,- + yderligere kr. 1.000,- i form af en underskudsgaranti. 
Roskilde forventes at ansøge om et beløb til afholdelse af turnering i uge 42 i anledning af 
deres 100 års jubilæum. 
Herefter godkendte vi oplægget til budgettet for 2008. 
 

6. Juniorarbejdet 
Der er i HB fremsat forslag omkring at JuniorholdDM primært skal være for kadetspillere. 
Dette er ikke umiddelbart et forslag, vi vil støtte. 
Tilskud til næste Politiken Cup i Helsingør: 
Vi ønsker at sponsere 50% af indskuddet for alle 8.HK’s juniorer til deltagelse i Politiken 
Cup. For de 6 JGP gruppevindere vil vi sponsere hele indskuddet. 
Vi ønsker at sponsere 50% af indskuddet for alle 8.HK’s juniorer til deltagelse i Baltic Sea 
Cup. 
DSS er i gang med at organisere sig med bestyrelser i hver skoleskakkreds som følge af 
tilgangen til tipsmidler. NRN forventer at være repræsenteret i Frederiksborgkredsen. 
 

7. Kommende projekter 
Hovedkredsen har 65-års jubilæum i 2008. Hvis nogen af hovedkredsens klubber har lyst til 
at markere denne begivenhed, bedes de tilkendegive interessen hos hovedkredsformanden.  
Kvalifikationen til Pokalturneringen forventes afholdt i samarbejde med 1.HK – formentlig i 
Øbros lokaler. 
 

8. Status fra NSU 
TL berettede om seneste nyt fra bestyrelsesmødet i december. Fremmødet til 
formandsmødet i september var så ringe at TL iværksatte en undersøgelse af årsagen til den 
manglende interesse for NSU. På baggrund af svarene har man i NSU bestyrelsen diskuteret 
hvordan man kan få mest muligt ud af den arbejdskraft, der er placeret i NSU. Fremover vil 
man afholde færre bestyrelsesmøder, men til gengæld satse på at få afholdt en større 
begivenhed (fx. junior- eller kvindeturneringer) hvert år. 
 

9. Status fra Bornholm 
Intet nyt. 
 

10. Status fra Roskildekredsen 
Roskilde Skakklub havde 100 års jubilæum i februar 2008, hvor Hovedkredsen sendte en 
lykønskning på selve festdagen den 12. februar. Der forventes at blive afholdt en Open i uge 
42, men størrelsen og formen afhænger bl.a. af de frivillige kræfter til rådighed. 
 

11. Eventuelt 
Delegeretmødet afholdes fredag den 25. april hos Frederikssund kl. 19:30, hvor bestyrelsen 
mødes til middag kl. 17:30. 
LKJ planlægger af afhænde 8.HK’s lager af t-shirts til NRN. 
 
Mødet slut kl. 23:00. 
 


